L’œuf et la poule (Titre H1)
Création 2010
Antonin, cinq ans, vient d’apprendre qu’il va avoir un petit frère. Comment son imaginaire va-t-il se construire autour de cette nouvelle ? 
Qu’est ce qui arrive à maman ? Pourquoi son ventre gonfle comme un ballon ? Mal à l’aise face à toutes ses questions, le père d’Antonin tente des explications en usant de nombreuses métaphores… Antonin prend tout au pied de la lettre et les explications deviennent, au fil de l’histoire de plus en plus farfelues.
Pour accompagner le récit, des images animées sont projetées en plusieurs endroits du plateau. Elles apportent des solutions parfois simples et insolites aux silences et explications des parents.

Public : à partir de 5 ans
Durée : 55 min

Mise en scène : Bénédicte Guichardon
Ecriture : Catherine Verlaguet
Interprétation : Caroline Darchen, Dominique Langlais, Julie André 
Scénographie : Céline Perrigon
Costumes : Fabienne Desflêches
Film d'animation : Flavie Darchen
Création sonore : Renaud Armanet
Création lumière : François Poppe
Illustration : Raphaël Buzaud
Production : compagnie Le bel après-minuit
Co-production : Théâtre Romain Rolland - Villejuif, Théâtre Paul Eluard – Choisy le Roi
Théâtre André Malraux - Chevilly Larue, Espace Culturel André Malraux - Le Kremlin Bicêtre, Théâtre de Cachan - Espace 1789 - Saint Ouen, 
Soutien : ADAMI, Théâtre Paul Eluard – Bezons, Théâtre Rive Gauche - Saint-Etienne-du-Rouvray, Fondation La Ferthé, Fondation ECART- Ecart Pomaret, Conseil Général du Val de Marne, Association Beaumarchais-SACD, le Moulin Fondu.

Avec la participation artistique du Jeune Théâtre National, Les Théâtrales Charles Dullin.

En aparté (Titre H1)
Création 2011
Petite forme hors les murs
Savez-vous pourquoi les acteurs ne portent pas de vert au théâtre ? Et pourquoi le mot corde est interdit ? En aparté invite les spectateurs à plonger avec humour dans la petite et la grande histoire du théâtre. 
Nourri de toute une mythologie familiale, un comédien évoque le passé haut en couleur de sa famille vouée depuis des générations aux métiers du spectacle. Il fait défiler une galerie de personnages, tous plus étonnants les uns que les autres, révélant ainsi les superstitions et les anecdotes de ce milieu.  
À l’issue de la représentation, le comédien guide les spectateurs dans la manipulation d’un théâtre miniature conçu spécialement pour l’occasion. Il dirige et met en scène trois courtes saynètes pour que chacun puisse s’initier au théâtre en s’amusant.


Public : à partir de 7 ans 
Durée : 40 minutes, puis atelier d’une heure.
Conception et écriture : Bénédicte Guichardon et Catherine Verlaguet
Mise en scène : Bénédicte Guichardon
Interprétation : Dominique Langlais
Construction maquette : Céline Perrigon et Fabien Leduc

Production : compagnie Le bel après-minuit
Timide (Titre H1)
Création 2012
Depuis qu’il est entré à l’école,  Lucas a peur de tout et cela l’empêche de grandir. Mais un jour une conversation entre sa mère et son père va tout changer….
Lucas a quatre ans et il est très timide. Il passe toutes ses récréations assis sur un banc à regarder les autres enfants jouer. Il a peur de mal faire, de se faire remarquer et qu’on lui pose des questions

Un jour, il entend son père dire à sa mère qu’elle a de la chance de ne pas être timide et qu’elle possède un trésor incroyable ! Lucas se met alors en quête de ce trésor qui apprivoise la peur. 
Seule en scène, Bénédicte Guichardon est à la fois conteuse et manipulatrice d’objets. D’images surprenantes en jeux d’optique, révélés au fur et à mesure du récit, elle plonge les enfants dans le monde fascinant de l’illusion. 



Public : à partir de 3 ans
Durée : 35 minutes

Ecriture : Catherine Verlaguet
Mise en scène et interprétation : Bénédicte Guichardon
Scénographie : Mathilde Meignan

Lumière : Luc Degassart

Costumes : Louise Cariou

Construction : Flavien Queré

Son : Gaspard Guilbert

Animation ombro-cinéma : Mathias Delfau
Illustration : Raphaël Buzaud

Regard extérieur : Guillaume Servely

Production : Compagnie Le bel après-minuit

Les vilains petits (Titre H1)
Création 2013
Injures, surnoms méprisants, mise à l’écart… dans la cour de récréation les enfants ne prennent pas de gants, souvent cruels quand ils ont décidé de s’attaquer à l’un des leurs.

Maya, Valentin et Loan sont dans la même classe. Ils ont neuf ans et sont « amis tranquilles ». Un jour la maîtresse leur annonce l’arrivée d’un nouvel élève, Malone, renvoyé de l’école d’à côté. Le petit groupe connaît alors un véritable chamboulement où les places de chacun sont mises à mal et les identités bousculées. 
Porté par le jeu très corporel de quatre jeunes comédiens, Les vilains petits nous plonge au cœur des tracas de l’enfance, de ses émotions fragiles et contradictoires. 

Public : à partir de 8 ans

Durée : 55 minutes
Ecriture : Catherine Verlaguet 

Mise en scène : Bénédicte Guichardon

Interprétation : Caroline Darchen, Nicolas Gaspar, Nicolas Guillemot, Jonathan Salmon

Scénographie : Céline Perrigon

Costumes : Louise Cariou

Création musicale : Gaspard Guilbert
Création lumière : Luc Degassart

Création vidéo : Flavie Darchen

Production : cmpagnie Le bel après-minuit

Co-production : Théâtre Romain Rolland - Villejuif, Théâtre André Malraux - Chevilly Larue, Espace Culturel André Malraux - Le Kremlin Bicêtre, Théâtre de Cachan - Espace 1789 - Saint Ouen, Théâtre de la Grange Dimière - Fresnes
Soutien : Participation artistique du CFA des comédiens-Asnières, Théâtre Paul Eluard – Bezons
Ce spectacle a reçu l’aide à la création du Conseil Général du Val-de-Marne
Le texte a été publié aux Editions Théâtrales jeunesse en janvier 2014.
TKIMOI (Titre H1)
Création 2014

Petite forme hors les murs 
Vous souvenez-vous de votre premier baiser ? De la première fois que vous avez vu la mer ? De votre première rentrée des classes ?
TKIMOI raconte l’histoire de Mathieu en suivant le fil des premières fois qu’il a vécu. Etapes insignifiantes, décisives voire initiatiques, passage obligé pour se sentir grand, adulte.
Toutes les premières fois qui vont le constituer et façonner son identité.

La mise en scène repose essentiellement sur le jeu des acteurs : Jonathan Salmon interprète Mathieu. Bénédicte Guichardon prend en charge une partie du récit et joue différents personnages secondaires.
Public : collégiens et lycéens
Durée : 50 minutes
Ecriture : Catherine Verlaguet, Bénédicte Guichardon, Jonathan Salmon 

Mise en scène : Bénédicte Guichardon

Interprétation : Bénédicte Guichardon, Jonathan Salmon
Production : compagnie Le bel après-minuit
